College des Sceurs des Saints-Cceurs Année Academique 2024-2025

Bickfaya Matiére : Maths
Classe : EB3 A B.
Date :
La soustraction

Exercices supplémentaires :

1.Effectue.

842 940 701 900
-336 -728 -465 -426
500 800 610 921
-290 -283 274 -387

...............................

2.0uelle est la différence entre ces deux termes : 238 et 500 ?

3.Le marchand achéte 950 assiettes. A son retour ,75 assiettes sont cassées.

Combien d’assiettes lui restera-t-il ?

4-Lara achéte une trousse a 183%, un classeur qui colte 5% de moins que la trousse et une boite de
couleurs a 93.

A combien s’éléve la facture ?

5-Chadi avait 90%.

Sa meére lui donne 15$ et son pére lui donne 4$ de moins que sa mere.



Quelle somme d’argent a-t-il maintenant ?

6- Rami pense a un nombre, il lui ajoute 379, il obtient 750

Quel est ce nombre ?

7-Rouba achete un collier a 16$ et une jupe. Elle paye 60$.

Quel est le prix de la jupe ?

8-La somme de 2 termes est 603.
Le premier de ces termes est 295.

Quel est le deuxiéme terme ?

9-Mona pense a un nombre, elle lui retranche 146 elle obtient 390

Quel est ce nombre ?

10-Compléte par le bon nombre
...... -383=279

901-......... =588

...... +171=500




11-Hadi avait 250 billes. 1l joue et perd 96 billes .

Combien de billes lui reste-il ?

12-Marwan achete un ballon a 23$ ; un short qui colte 5% de moins que le ballon et une raquette
qui colte 10$ de plus que le short.

A combien s’éleve la facture ?

13-Léa a dans une boite 525 perles.
Elle utilise 190 perles pour faire un collier puis utilise 103 pour un bracelet.

Combien de perles lui restera-t-il ?

14-
Acrticles Robe chemise Jupe Sac
Prix en $ 70 32 24 55

a-Rima achéte une robe, un sac et une jupe.

Combien doit-elle payer ?

b-lIrene achete une robe et un sac.
Elle donne au marchand 150%.

Combien doit-il lui rendre ?




c-Léa dit j°ai 1008,

Peut-elle acheter une robe et une jupe ? Explique

d-Laura achéte une chemise, un sac et une jupe.
Elle dit qu’il lui manque 10$.

Quelle somme d’argent possede-t-il ?

15-Pour décorer une salle de féte, un fleuriste a besoin de 500 fleurs.
Il dispose de 128 fleurs dans son magasin. Il commande 230 roses et 78 tulipes
-Combien de fleurs a-t-il en tout ?

-Aura-t-il suffisamment de fleurs pour décorer la salle de féte ? Pourquoi ?




